



Досуг школьников

Находка



В разгар шахматных баталий

В ходе земляных работ обнаружены человеческие останки

Днём 11 апреля 2017 года в селе 3-е Уколово Золотухинского района в ходе земляных работ обнаружены фрагменты человеческих костей. По данному факту Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия и проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что во время рытья траншеи для укладки труб газоснабжения на глубине около 1,5 метра обнаружены костные останки не менее пяти человек, срок давности которых, по предварительной оценке специалистов, составляет не менее 40-45 лет. Со слов местного жителя, в этом месте до Великой Отечественной войны находилось сельское кладбище, в 50 метрах от места обнаружения останков находится действующее кладбище и церковь.

Все найденные человеческие останки направлены на медико-криминалистическую экспертизу, которая сможет установить давность захоронения. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Елена БОЕВА

«Путешествие в шахматную страну»

Так называлось прошедшее в Золотухинской детской модельной библиотеке для школьников Золотухинской средней школы мероприятие. А приурочено оно было ко Дню космонавтики. И неслучайно. Ведь, как известно, многие космонавты хорошо играли в шахматы. И это не просто игра, а эффективное средство умственного развития, дисциплинирующее мышление, воспитывающее сосредоточенность, развивающее память.

Прежде чем начался шахматный турнир, любители интеллектуальной игры приняли участие в викторинах на шахматную тема-

тику, которые провели обучающиеся 7 «А» класса (классный руководитель Г.В. Борисенко) Кирилл Глушков, Наталья Руднева, Павел Золотухин. О выдающихся шахматистах-гроссмейстерах разных времён и народов Х.Р. Капабланке, М.М. Ботвиннике, А.А. Алёхине, В.В. Смыслове, М.Н. Тале, Т.В. Петросяне, Б.В. Спасском, Р.Д. Фишере, А.Е. Карпове рассказали Яна Первина, Дмитрий Дубровин, Андрей Мовчун, Полина Сохина, Татьяна Хорошилова, Мария Левкова, Наталья Руднева, Татьяна Павлова, Екатерина Кривоухова.

Заведующая библиотекой Л.Н. Плотникова порекомендовала ребятам подборку книг о шахматах, которые есть в наличии в библиотеке. В них представлена информация от азов начинающим игрокам до того,

как стать гроссмейстером.

Главный судья шахматного турнира, учитель физкультуры М.В. Балашова ознакомила участников с правилами соревнований. За призовые места сражались двенадцать разновозрастных школьников - четыре девочки и восемь мальчишек. В результате шахматных баталий среди мальчиков победу одержал третьеклассник Владислав Емельянов, на втором месте - девятиклассник Никита Сазонов, на третьем - пятиклассник Артём Ефремов. Среди девочек лидером стала десятиклассница Яна Емельянова, на втором месте - восьмиклассница Елизавета Гурова, на третьем - семиклассница Полина Сохина.

Оздоровление и отдых детей

Определено количество путёвок

Как сообщила и. о. начальника отдела по культуре, делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Золотухинского района Ю.В. АСЕЕВА, в соответствии с муниципальной программой «Повышение эффективности развития молодёжной политики, совершенствования системы оздоровления и отдыха детей, развитие физической культуры и спорта в Золотухинском районе Курской области» в 2017 году на оздоровление и отдых детей Золотухинского района планируется израсходовать 1690597 рублей, из них 1088000 рублей - средства бюджета района.

В школьных лагерях с дневным пребыванием отдохнут 353 ребёнка в возрасте от 7 до 15 лет. В загородные стационарные лагеря выделено 69 путёвок для детей в возрасте от 7 до 18 лет. Первоочередное право получения путёвок будет предоставлено

детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Для получения путёвок необходимо обращаться в отдел по культуре, делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Золотухинского района.



ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!



Подписка на районную газету «Золотухинская жизнь» не останавливается. Некоторые жители нашего муниципального образования воспользовались объявленной ранее Почтой России Декадой досрочной подписки, приняли в ней участие и подписались на районную газету, обеспечили себя информационным сопровождением, новостным контентом и приятным чтивом во II полугодии 2017 года.

Но остальные подписчики, как часто это бывает, откладывают получение заветной квитанции об оплате подписки на потом. Коллектив районки напоминает: подписаться на «Золотухинскую жизнь» лучше до массового вступления всех в огородно-садовые дела, чтобы потом в суете не остаться без газеты.

Почта России приглашает жителей посёлка Золотухино 20 апреля в 10.00 в почтовое отделение на День подписчика.

Подписавшиеся на районную газету по прежней цене в этот день получат от почтовых работников приятные подарки.

Эх, дороги...

Ни пройти, ни проехать

Только недавно мы писали о жалобе жителей деревни Телегино, которые с осени остались без единственной дороги, соединяющей хутор и «цивилизацию» - её попросту перепахал трактор агропромышленного комплекса «Мираторг». Мы обратились с письменным запросом к главе Дмитриевского сельсовета Н.В. Сергеевой с просьбой разобраться в сложившейся ситуации. 5 апреля мы получили ответ, в котором и.о. главы Дмитриевского сельсовета В.Я. Кобозева сообщает, что «...грунтовая дорога между полем и лесом, идущая к населённому пункту д. Телегино, с наступлением устойчивой сухой погоды будет восстановлена». Сразу напрашивается вопрос - то есть дорога будет «функционировать» только в устойчивую сухую погоду, несколько месяцев в году?.. И кто будет накатывать заново грунтовку, чтобы после дождя по ней можно было проехать? Так как более развёрнутого ответа мы не получили, будем разбираться дальше.



километров с четырьмя плотинами, хотя примерно столько же жителей проживает в д. Марфинка, протяжённость дороги до которой около 1500 метров с одной плотинкой. Очень жаль, что наша деревня не привлекла чиновников, как повезло д. Ивановка.

С уважением, жители деревень Седмиховка и Марфинка.

Под этим обращением подписались 26 жителей. И это явно не вымирающие деревни, как в первом случае.

В ноябре 2016 года на первой странице нашей газеты было опубликовано интервью с главой района под заголовком «Наличие и состояние дорог определяет качество жизни населения». В нём Виктор Николаевич говорит, в том числе, и о планах администрации района по дорожному строительству на ближайшую перспективу: «В первом полугодии 2017 года планируется построить новую автодорогу к деревне 1-я Сухая Неполка Дмитриевского сельсовета протяжённостью 1,805 километра. Разработаны проекты на строительство автомобильных дорог к деревне Дубовец Свободинского сельсовета (пройдёт через деревню Подазовка) протяжённостью

4,3 километра, к селу Мужланово Ануфриевского сельсовета протяжённостью 3,7 километра и к деревне 2-я Гусиновка Будановского сельсовета». Из этого следует, что строительство дороги от Марфинки до Седмиховки не входит в план первого полугодия 2017 года.

Мы связались с начальником отдела промышленности, строительства, архитектуры, транспорта, связи и ЖКХ администрации Золотухинского района А.А. Котовым. Александр Алексеевич ответил, что в программе строительства 2017 года этой дороги нет, и проект, о котором жителям говорил глава сельсовета, не закончен.

«Автомобильные дороги - это, прежде всего, оперативное реагирование различных служб района на нужды и проблемы людей (скорая помощь, пожарная и газовая служба, полиция). Поэтому считаю, что строительство автодорог сегодня - задача № 1 для золотухинцев» - из интервью В.Н. Кожухова.

Жители Марфинки и Седмиховки очень надеются на помощь Виктора Николаевича Кожухова в решении острого и жизненно необходимого вопроса селян.

Юлия ТРОИЦКАЯ.

ГИБДД информирует

Мероприятие «Тонировка»

Госавтоинспекция Золотухинского района информирует водителей о том, что на территории Золотухинского района проводятся профилактические рейды, направленные на выявление водителей, нарушивших требования технического регламента о безопасности колёсных транспортных средств. Имеется ввиду управление транспортным средством, на котором установлены стёкла (в том числе покрытые прозрачными цветными плёнками), светопропускание которых не соответствует требованиям данных нормативных документов.

Большинство автомобилистов устраняют тонировку на месте. Тем, кто по каким-либо причинам отказывается это сделать, вместе с постановлением об административном правонарушении вручается требование о прекращении противоправных действий, обязывающих граждан в течение суток устранить нарушение и прибыть в отдел исполнения административного законодательства подразделения ОГИБДД, составившего административный материал, для проведения повторного замера.

Если водитель этого не сделает

и будет остановлен инспекторами ДПС, в отношении него составляется административный материал по части 1 статьи 19.3 КоАП РФ «Неповиновение законному распоряжению сотрудника полиции». Санкциями статьи предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

В. ЛЮБОМИРОВ,
начальник ОГИБДД ОМВД
России по Золотухинскому району.

Ваше здоровье

Не приносите домой больную птицу

Грипп птиц - острое инфекционное заболевание, возбудитель которого - вирус. Заражение человека происходит при тесном контакте с инфицированной живой домашней или дикой птицей. От заражения до первых признаков заболевания может пройти от нескольких часов до пяти дней.

Заболевание начинается остро - с озноба, повышения температуры до 38°C и выше, мышечных и головных болей, болей в горле. Может развиваться насморк, конъюнктивит. Возможен водянистый жидкий стул, многократная рвота. На 2-3-й день возможно развитие первичной вирусной пневмонии: появляются кашель, часто с примесью крови, одышка. Затем может возникнуть затруднение дыхания. Возможно поражение печени, почек и мозга и, кроме того, могут возникнуть тяжёлые осложнения на сердце и почки.

При появлении первых признаков заболевания необходимо срочно обратиться к врачу для установления диагноза и назначения адекватного и своевременного лечения, так как позднее начало лечения неизбежно приводит к развитию осложнений.

Избегайте контакта с домашней и дикой птицей в домашних хозяйствах, рынках и местах мас-

сового скопления птицы на открытых водоёмах. Не приносите домой больную птицу (голубей, уток). Не покупайте для питания мясо птиц и яйца в местах несанкционированной торговли.

Мясо и яйца можно использовать, если подвергнуть их тщательной термической обработке. Курицу нужно хорошо проварить - минимум полчаса кипятить молодую тушку, взрослому - не менее часа. Тщательно промытые яйца необходимо варить не менее шести минут.

Для питья необходимо использовать только бутилированную или кипячёную воду.

Строго соблюдайте правила личной гигиены, чаще мойте руки после контакта с птицей, посещения мест массового скопления людей, транспорта.

М. СЕДЫХ,
врач-эпидемиолог ОБУЗ «Золотухинская ЦРБ».

Из компетентного источника

Похитила деньги путём обмана

Прокуратурой Золотухинского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданки Ц., которая похитила деньги путём обмана при следующих обстоятельствах.

В августе 2016 года в обеденное время гражданка Ц., которая являлась оператором отделения почтовой связи, увидела, что в системе денежных переводов имеется необналиченный перевод на сумму девять тысяч рублей. Она решила его похитить. Методом подбора гражданка Ц. угадала кодовое слово, обманным путём придумала и ввела в систему ложные и недостоверные данные паспорта иного лица. В результате этого с использованием указанных паспортных данных с денежного перевода ею были списаны денежные средства в сумме девяти тысяч рублей, принадлежащие гражданке З. После этого гражданка Ц. распечатала квитанцию и, имея доступ к кассовым денежным средствам, забрала из кассы отделения почтовой связи денежные средства в сумме девяти

тысяч рублей, которыми распорядилась по своему усмотрению.

В судебном заседании гражданка Ц. вину признала в полном объёме, раскаялась в содеянном. По месту жительства и по месту прежней работы она характеризуется положительно, ранее не судима. Показала, что совершила преступление из-за трудного материального положения. Ущерб потерпевшей возместила в полном объёме.

Суд признал гражданку Ц. виновной по ст. 159 ч. 1 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путём обмана). Принимая во внимание материальное положение подсудимой, суд назначил ей наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Н. ГОРБУНОВА,
заместитель прокурора Золотухинского района.

На правах рекламы

РЕМОНТ БЕНЗОТЕХНИКИ И ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТА: бензопилы, триммеры, мотоблоки, мотопомпы, перфораторы, дрели, болгарки, шуруповёрты, лобзики и прочее. Тел. 8-919-136-87-37. 3-5

ОКНА САЙДИНГ КРОВЛЯ ПОТОЛКИ
НАТЯЖНЫЕ, ГИПСОКАРТОН
РАССРОЧКА И КРЕДИТ
8-920-262-71-21
8-920-721-28-59

ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ экскаватора-погрузчика jcb_4сх: землеройные работы (копка колодцев, траншей, выгребных ям, фундамента) глубиной до 5,5 метра; погрузочные работы (челюстной ковш) объёмом 1,3 куб. м; благоустройство территорий. Цена договорная. Обращаться по тел.: 8-919-274-99-99, 8-910-022-80-30. 2-5

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Внимание!
Самые доступные цены.
Самые короткие сроки исполнения заказа.
Замер, доставка бесплатно.
Тел.: 8-920-702-05-94,
8-903-870-97-41. 5-8

ЮРИСТ:
обжалование отказа в назначении пенсий, действий кредитных и страховых организаций, правоохранительных органов; наследство. Консультация бесплатно: 8-951-072-66-78.

УКЛАДКА ТРОТУАРНОЙ ПЛИТКИ,
установка забора. Быстро, качественно. Тел. 8-919-212-19-99. 1-7

ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА облицовочная, бюрдюр, водосток, КЕРАМЗИТОБЛОК от производителя. Доставка, укладка. Тел.: 8-904-527-18-33, 8-951-323-26-88. 1-7

ПРОДАЁТСЯ недостроенный дом в п. Золотухино. Тел. 8-920-735-97-69. 1-2

Год экологии



Перед началом работ был проведен устный инструктаж о правилах поведения в лесу

Чем именно дорог нам лес

6 апреля отдел комитета лесного хозяйства по Золотухинскому лесничеству провёл акцию «День встречи пернатых птиц», посвящённую объявленному Президентом РФ В. Путиным Году экологии.

Ученики Золотухинской основной школы под руководством учителя Ковалёвой Татьяны Владимировны в урочище Ендовище Золотухинского участкового

лесничества разместили гнездовья для птиц.

Перед началом работ был проведён устный инструктаж о правилах поведения в лесу. А также ученики школы с работниками Золотухинского лесничества побеседовали о том, чем же именно дорог нам лес.

Ю. ЧЕРВЯКОВ,
заместитель начальника отдела по Золотухинскому лесничеству.

Спорт

Мини-футбол

Межобластной турнир по мини-футболу с участием команд Курской и Орловской областей прошёл в физкультурно-оздоровительном комплексе посёлка Поньри.

Его участниками были юные футболисты из Льгова, Поньрей, Золотухино, Тросны, Змиёвки, Малоархангельска. Команда нашего района под руководством тренера-преподавателя ДЮСШ О.В.Лунёва, сыграв предварительные игры, вышла в финал, где играя с командой Льгова, уступила со счётом 4:8 и в итоге заняла второе место, за что награждена Дипломом второй степени и памятным вымпелом.



Баскетбол

В спортивном зале Золотухинского центра досуга и кино «Заря» прошли районные соревнования по баскетболу среди обучающихся средних школ 2003-2005 годов рождения.

В результате проведения игр первое место среди юношей заняла команда Золотухинской средней школы. Второе место у баскетболистов Жерновецкой школы, третье место у ребят из Солнечной школы.



Настольный теннис

Областные соревнования по настольному теннису среди команд школьных спортивных клубов (в рамках Спартакиады школьных спортивных клубов) прошли в спортивном зале Жерновецкой средней школы.

Наш район представляли юные теннисисты Жерновецкой и Гремяченской школ. В результате проведения игр первое место в областном мероприятии заняла команда Золотухинского района, где выступали спор-

тсмены Жерновецкой школы.

В личном зачёте среди юношей победителем стал Н. Седых (Жерновецкая школа), а П. Зайцев из Гремяченской школы занял третье место. Среди девушек первое место заняла К. Арёпьева (Жерновецкая школа).

Победители и призёры соревнований награждены Грамотами комитета образования и науки Курской области.

Ю.ЛОБАНОВ,
директор ДЮСШ.



Команда Золотухинского района: юные теннисисты Гремяченской и Жерновецкой школ

На правах рекламы

Поздравляем!

Дорогого, уважаемого друга нашей семьи **Алутина Сергея Ивановича** от всей души поздравляем с днём рождения!

Есть люди, которые, как магнит, притягивают окружающих, собирая вокруг себя тесный круг верных друзей и единомышленников. К таким людям, с полной уверенностью, мы можем отнести и Вас, Сергей Иванович!

Умен, в меру серьёзен, весёлый, интересующийся новым и не отказывающийся выслушать дельный совет. Мы благодарим судьбу, что она свела нас именно с Вами! И в этот праздничный для Вас день мы искренне хотим поздравить с днём рождения! Пусть жизнь будет прекрасной, чтобы все желания поскорее воплощались, а мечты бы обязательно сбывались. Мы желаем в судьбе попутного ветра, хорошей погоды, солнечных дней. Пусть вокруг Вас всегда будут любимые люди, пусть в душе будет покой, а на сердце - счастье. Искренне хотим пожелать Вам всего, чего Вы достойны. Чтобы в обязательном порядке Вы, добившись своих целей, тут же ставили перед собой новые и шли к ним, не спотыкаясь о завистников. Желаем крепкой, дружной семьи и головокружительных успехов на работе. Много нас окружает хороших людей, но другом быть достоин не каждый!

С уважением, семья Куницыных, г. Москва.



Дорогую, любимую внученьку **Чубарову Карину** поздравляю с днём рождения!

Тебе уже 17 лет - ты взрослая почти, а впереди весь белый свет и добрые пути. Учись, расти, здоровой будь, успехов достигай, друзей своих не позабудь, родных не обижай. Пусть улыбается тебе счастливая звезда и будет всё в твоей судьбе исполненным всегда. Счастья, здоровья, успехов в учёбе! С искренней любовью к тебе, бабушка Ваня.

Дорогую, любимую дочку, маму, сестру **Кацавцеву Ирину Васильевну** поздравляем с днём рождения!

Желаем тебе здоровья, бодрости, успеха, больше радости и смеха, счастья столько, сколько надо, чтоб душа была бы рада, чтобы сердце твоё пело, чтобы радовало дело, чтоб с годами не стареть, а цвести и молодеть!

Свекровь, мама,
дочка, брат.



Любимую племянницу, дорогую сестру, любящую тётю, заботливую крёстную **Кацавцеву Ирину Васильевну** поздравляем с юбилеем!

Желаем жить и не тужить, беду и горе пережить и быть такой же доброй, милой, любить самой и быть любимой. Желаем жизни долгой и счастливой, быть везде всегда красивой, на работе - лишь успеха, дома - радости и смеха. Чтобы ласка сердце грела и ничто бы не болело, все невзгоды забывались, а мечты бы все сбывались!

Тётя Дуся, Татьяна, Алексей,
Евгений, Дарья, Варюша.

Дорогую **Чурилову Валентину Сергеевну** поздравляем с юбилеем!

Сегодня наша именинница, как солнце, возле неё становится теплей, всегда нас радует и добротой, и лаской, всегда внимательна к потребностям людей. Хотим сказать тебе за всё спасибо, за твою дружбу, внимание, любовь, за то, что живёшь мирно и счастливо, и помогаешь каждому ты вновь и вновь. Пусть в твоей жизни будет только радость, пусть будет ярким каждый миг, и на столе твоём цветы и сладость, как символ дружбы и любви!

Родные и близкие.



Уважаемого **Куслеп Геннадия Эльмаровича** поздравляем с юбилеем!

Такие даты празднуют нечасто, но раз уже пришла пора, желаем полной чаши счастья, а с ней - здоровья, радости, тепла!

Ваши работницы тыла:
Поньри, Золотухино, Солнечный.

Золотухинская жизнь

Индекс 52535
Газета зарегистрирована Центрально-Чернозёмным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство от 14 июня 2007 года ПИ №ФС 6-0765.
Учредитель: комитет информации и печати Курской области.

Главный редактор ЮДАЕВА О.В.

Адрес редакции, издателя: 306020, п.Золотухино, переулок Лесной, дом 5
Тел.: 2-11-47, 2-13-60, 2-15-70, тел./ф.:2-14-81, 2-11-47.
E-mail: z-life2010@yandex.ru, www.zolotухинская-жизнь.рф
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка статей без согласия редакции запрещена.

Отпечатано в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ».
Адрес типографии: 308000, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, 27А.
Подписание номера в печать:
по графику - 18.04.17, в 14.00, фактически - 18.04.17, в 14.00.
Тираж 3790, заказ № 40722
Выходит по средам и пятницам. Цена свободная
Редакция не несёт ответственности за содержание рекламных объявлений.